Ha z és y nem negativ egészek, akkor négyzetre emelve az eredetivel ekvivalens egyenletet kapunk:
(1) T +y+ 2y =Dp.

x,y és p is egészek, igy 2,/xy is egész, tehat \/xy raciondlis, azaz /zy is egész kell legyen, tehat xy négyzetszam.
Legyen d az x és y legnagyobb kozds osztoja. Mivel d | z és d | y, igy d* | xy, tehat d | \/zy, ezért d oszt6ja (1) bal
oldalanak, azaz d | p. Mivel p prim, igy d = 1 vagy d = p lehet.
Ha d = 1, akkor x és y relativ primek, ezért mivel zy négyzetszam, x és y is négyzetszam, és (1) miatt (\/5 + \/§)2 =
p, ami lehetetlen, hiszen a p prim nem lehet négyzetszam. Igy csak d = p allhat fenn, ekkor x és y koziil az egyik p-vel,
a masik 0-vel egyenld.

Az egyenletnek tehét csak z = 0; y = p és y = 0; x = p a megoldasai.
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